
Тесты по математике 3 класс –
2 четверть с ответами
Тестовые задания для 3 класса по 2 четверти.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. В магазине продают 9 видов конфет, а в супермаркете в 4
раза больше. Сколько конфет продают в супермаркете?

– 13

+ 36

– 5

– 45

2. В каком из уравнений переменную Х нужно находить с помощью
вычитания?

– Х-10=4

+ 75-Х=30

– 5*Х=10

– Х:3=2

3. Олеся загадала число и вычла из него 70. В итоге у нее
получилась сумма чисел 34 и 20. Какое число загадала Олеся?

+ 124

– 104

– 90

– 54

4. Известно, что мастерская для пошива штор использовала ткань
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такой длины, что одна третья его части была равна 8 метров.
Сколько ткани ушло на шторы?

– 16

– 8

+ 24

– 3

5. Пасечник продавал на рынке мед, в каждую емкость наливал
одинаковое количество. Он знал, что общий вес 6 банок с медом
был 36 килограммов. Сколько весит одна банка с медом?

– 30

– 3

– 42

+ 6

6. Бабушка купила два журнала с кроссвордами. В первом 49
головоломок, а во втором в 7 раз меньше. Сколько в сумме
кроссвордов в двух журналах?

+ 56

– 7

– 49

– 54

7.  Чему  равна  площадь  прямоугольника,  изображённого  на
рисунке, если длина одной клеточки равна 1 сантиметру?



– 24

– 12

+ 32

– 8

8. Чему равно выражение: 14:2-29*0+1:1?

+ 8

– 9

– 0

– 1

9. В каком из примеров дано решение, ответом которого будет
число 72?

– 53+13=

– 100-29=

– 81_9=

+ 8*9=

тест 10. Чем равно выражение 8*8?

– 48

– 56



+ 64

– 72

11.  Полина  начертила  прямоугольник,  одна  сторона  которого
равна 6 сантиметрам, а другая на 3 сантиметра больше. Чему
равен периметр такой фигуры?

– 54

– 9

– 36

+ 30

12.  Известно,  что  у  одного  цыпленка  две  лапки.  В  зоопарк
привезли 7 цыплят. Сколько у них в сумме лапок?

– 7

– 49

– 9

+ 14

13. Какой из вариантов ответа записан как сумма разрядных
слагаемых 312 и 91?

+ 403

– 400

– 303

– 221

14. Как правильно искать количество?

– стоимость изделия умножить на его цену

– из стоимости изделия отнять его цену



– к стоимости изделия прибавить его цену

+ стоимость изделия разделить на его цену

15. Чему равна длина нарисованной на картинке ломаной линии?

– 34

+ 35

– 36

– 37

16. Какое из выражений верное?

– 15см + 4дм = 19см

– 1м – 98см = 2дм

– 2м + 5дм + 30см = 253см

+ 5м – 10 дм – 22см = 378 см

17.  В  каком  из  вариантов  указано  уравнение  с  неизвестным
первым слагаемым?

+ Х+57=175

– 86+Х=100

– Х-87=24



– 96-Х=12

18. Какая часть выражения неизвестна в уравнении 46-Х=58?

– уменьшаемое

+ вычитаемое

– разница

– частное

19. Как можно сократить выражение 5+5+5+5+5+5?

– 5+6

– 56

+ 5*6

– 5:6

тест-20. Чему равно уравнение 45+89?

– 44

– 84

– 104

+ 134

21. В каком из выражений есть ошибка?

+ 43+65=98

– 75-12=63

– 4*4=16

– 56_7=8

22. Когда сумма любого выражения будет равна одному из его
слагаемых?



– когда слагаемые будут равны

– когда слагаемые разные

– когда другое слагаемое будет равно 1

+ когда другое слагаемое будет равно 0

23. Что мы найдем, если решим стоимость изделия разделить на
его количество?

– количество

– стоимость

+ цену

– величину изделия

24. Из 74 литров молока получается 6 литров сливок. Сколько
нужно взять молока, чтобы получилось 12 литров сливок?

+ 148

– 18

– 82

– 88

25. При порядковом счете, какое число будет следовать после
899?

– 810

+ 900

– 888

– 999

26. Слава и Максим в выходные отправились с бабушкой в огород.
Пока Слава собирал клубнику на одной грядке, Максим в это



время успевал полить целых 2 грядки. Со скольких грядок успеет
собрать клубнику Слава, пока Максим поливает 10 грядок?

– 2

– 4

+ 5

– 7

27. Мама купила 5 коробок гречки по 1 килограмму каждый и 6
коробок риса по 2 килограмма. На сколько килограммов риса мама
купила больше, чем гречки?

– 5

– 12

– 17

+ 7

28.  На  поляне  росли  цветы  3  видов:  ромашки,  васильки  и
незабудки. Ромашек было 35, а васильков в 5 раз меньше, чем
ромашек. При этом незабудок на 6 штук больше, чем васильков.
Сколько всего цветов росло на полянке?

– 35

+ 36

– 30

– 24

29. Чему равно выражение: (56:8-6+90:3-63:7)*0+4?

– 26

– 22

+ 4



– 27

тест_30. Если из полученной суммы чисел 36 и 2 отнять частное
этих же чисел, то какой будет ответ?

– 2

+ 4

– 38

– 34


